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РЕФЕРАТ за избор асистент за научната област математика  на Факултетот за информатика 
при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип  

РЕФЕРАТ за избор на асистент за научната област информатика на Факултетот за 
информатика при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип  

РЕФЕРАТ за избор на еден соработник во звање асистент од наставно-научната област 
архитектура, урбанизам и планирање на Факултетот за природни и технички 
науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип  

РЕФЕРАТ за  избор на  еден  помлад асистент/асистент  за  наставно-научното подрачје 
биологија, биохемија и физиологија  на Факултетот  за  медицински  науки при 
Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип  

РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за наставно-научното подрачје хигиена  на 
Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип  

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научното подрачје клиничка медицина  
на  Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип  

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент на Факултетот за медицински науки при 
Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научното подрачје фармација на Фа-
култет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на  наставник во наставно звање предавач за наставната област 
логопедија на Високата здравствена школа при Факултетот за медицински 
науки во состав на Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент за научната област кинезитерапија нa Факултетот 
за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на асистент за научната област ортопедски болести нa Факултетот за 
медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент / асистент  за наставно - научното подрачје 
фундаментални медицински науки  на Факултетот за медицински науки при 
Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на наставник во звање доцент за наставно-научната уметничка област 
пијано, камерна музика и методика на наставата по клавишни инструменти на 
Факултетот за музичка уметност  при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип
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РЕФЕРАТ за избор на асистент  за Наставно-уметничко подрачје пијано на Факултетот за 

музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип   

РЕФЕРАТ за избор на наставник  за наставно-научната уметничка област методика на 
наставата по народни ора  на Факултетот за музичка уметност  при Универзитет 
„Гоце Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на соработник помлад асистент/асистент по група предмети од 
наставно-научната област правни науки на Правниот факултет при Универзитет 
„Гоце Делчев“ во Штип  

РЕФЕРАТ за избор на соработник помлад асистент/асистент по група предмети од 
наставно-научната област граѓанско право на Правниот факултет при 
Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент за научната област уставно право на Правен 
факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на соработник помлад асистент/асистент по група предмети од наставно-
научната област деловно право на Правниот факултет  при Универзитет „Гоце 
Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на соработник помлад асистент/асистент по група предмети од 
наставно-научната област казнено право на Правниот факултет при Универзитет 
„Гоце Делчев“ во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на соработник помлад асистент по група предмети од наставно-
научната област теоретско-правни науки на Правен факултет при Универзитет 
„Гоце Делчев“ во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на лектор по германски јазик на Филолошкиот факултет  при 
Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип 

РЕФЕРАТ За избор на двајца помлади лектори по  англиски јазик на Филолошкиот 
факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање помлад лектор по руски јазик на 
Филолошкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за учебното помагало „Практикум по механизација во 
земјоделското производство“ од  Ристо Кукутанов од Земјоделски факултет при 
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип и асистент м-р Иле Цанев од Факултет за 
земјоделски науки и храна при Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ - Скопје  

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за учебникот Механизација во земјоделското производство од 
авторите проф. Д-р Ристо Кукутанов од Земјоделски факултет при Универзитет 
„Гоце Делчев“ - Штип и асистент м-р Иле Цанев од Факултет за земјоделски 
науки и храна при Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ - Скопје 
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Р Е Ф Е Р А Т

ЗА ИЗБОР НА СОРАБОТНИК ВО СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ ПОМЛАД ЛЕКТОР 
ПО  РУСКИ ЈАЗИК НА ФИЛОЛОШКИОТ ФАКУЛТЕТ ПРИ УНИВЕРЗИТЕТ 

„ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ ВО ШТИП

Согласно со Законот за високото образование на РМ („Сл. весник на РМ“ бр. 64/2000), 
како и Указот за прогласување на Законот за изменување и дополнување на Законот за висо-
кото образование од 1.8.2008 година за избор во наставно-стручни и соработнички звања, 
Правилникот за единствените критериуми и постапката за избор наставни, наставно-
научни, наставно-стручни и соработнички звања на Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип 
(„Универзитетски гласник“ број 10, од јули 2009 г.) и Статутот на Универзитетот „Гоце Де-
лчев“ - Штип, Наставно-научниот совет на Филолошкиот факултет, на седницата одржана 
на 17.2.2010 година, со Одлука бр. 2402-32/11 избра Рецензентска комисија во состав: 

1. проф. д-р Максим Каранфиловски, редовен професор на Филолошкиот факултет при 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (претседател), 

2. проф. д-р Кита Бицевска, редовен професор на Филолошкиот факултет при 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (член),

3. проф. д-р Виолета Димова, вонреден професор на Филолошкиот факултет при 
Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип (член) 

за избор на соработник во соработничко звање помлад лектор по руски јазик на 
Филолошкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип. Рецензентската 
комисија  го поднесува следниов

И З В Е Ш Т А Ј

Во врска со објавениот Конкурс во весникот „Дневник“, на  4.2.2010 година, за избор 
на соработник во соработничко звање помлад лектор по руски јазик на Филолошкиот 
факултет се пријави само Јане Јованов, помлад лектор по руски јазик на Филолошкиот 
факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип.

 
Биографски податоци
Кандидатот Јане Јованов е роден на 27 декември 1983 година во Валандово, Р. 

Македонија. Основно и средно образование (гимназија – општа насока) завршува во 
родното место. На Филолошкиот факултет „Блаже Конески“ при Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј“ во Скопје, Катедра по руски јазик и книжевност, се запишува во 2002 
година, а дипломира во 2006 година. На истиот факултет се стекнува со звање дипломиран 
професор по руски јазик и книжевност. Во текот на студирањето посетува настава по 
руски јазик при Филолошкиот факултет на Државниот институт за руски јазик „А. С. 
Пушкин“ во Москва, Русија (2004 и 2005), каде што добива соодветен сертификат за 
учество во наставата. 

Своето понатамошно усовршување го продолжува на Филолошкиот факултет при 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ - Скопје, Македонија, на постдипломско ниво во 
учебната 2008/2009 година. Овие студии сè уште се во тек. 

Од средината на 2007 година работи на Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип, како 
помлад лектор по руски јазик. 

Во текот на својата работа на Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип,  учествува на 
еден меѓународен конгрес од областа на применетата лингвистика.
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Стручна и наставно-научна активност
Кандидатот Јане Јованов учествува со свој труд на меѓународен конгрес во Р. Србија 

од областа на применетата лингвистика. 
Во периодот од 5 јули 2009 до 24 јули 2009 година раководи со група студенти од 

Факултетот за медицински науки и Економскиот факултет во Самара, Русија, како дел 
од Договорот меѓу Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип и Медицинскиот универзитет 
– Самара, Русија, за размена на студенти и искуство. За време на престојот се здоби 
со Сертификат за учество и зголемување на компетенциите од страна на Ректоратот на 
Медицинскиот универзитет во Самара, Русија. 

Кандидатот Јане Јованов е заменик-претседател на Дисциплинската комисија на 
Филолошкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип.

Учество на симпозиуми, конгреси и конференции
- 31.10.2009 – 2.11.2009 г. - Меѓународен конгрес за применета лингвистика, Фило-

зофски факултет, Друштво за применета лингвистика, Нови Сад, Р. Србија.  

Работа на проекти
1. 2010 – Microsoft ИТ Академија, подготовка и превод на наставните материјали кои 

ќе се употребуваат во курсевите организирани од истата Академија (учесник).

Објавени трудови
Список на научни и стручни трудови:

1. Јованов Ј., Кирова С. (2009): Преглед на потеклото на имињата на деновите во 
неделата. Мећународни конгрес: Филозофски факултет: Друштво за примењену 
лингвистику, Нови Сад;

2. Јованов Ј., Тупаревска Е. (2009): Користењето на видеоматеријалите на почетната 
етапа во изучувањето на странскиот јазик. Универзитет „Гоце Делчев“: Педагошки 
факултет: Воспитание (во печат);

3. Јованов Ј. Сарафова Н. (2009): Вистинските љубовни приказни испеани во 
штипските народни песни. Меѓународна конференција: Memory and Truth Confer-
ence: South – West University of Blagoevgrad, Bulgaria;

4. Јованов Ј., Кирова С. (2009): Обединување на информатичките технологии со 
изучувањето на јазиците. Универзитет „Гоце Делчев“: Педагошки факултет: 
Воспитание, Штип (во печат).

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на приложената работната биографија, искуството во наставната и 
научноистражувачката работа стекнато за време на неговото работење како помлад 
лектор по руски јазик на Универзитетот „Гоце Делчев“ од јули 2007 година, така и на 
планот на стручното педагошко усовршување, совесното и одговорно исполнување на 
работните обврски, како и способноста за активно работење и креативност, Комисијата 
со задоволство му препорачува на Наставно-научниот совет на Филолошкиот факултет 
при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип, кандидатот Јане Јованов да биде избран во 
звањето помлад лектор по руски јазик.

Врз основа на приложената документација. констатиравме дека се работи за кандидат 
кој сосема ги исполнува критериумите за помлад лектор. 
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Табела 

за вреднување на активностите на Јане Јованов, според критериумите дадени со 
Правилникот за избор во  наставни, наставно-научни, наставно-стручни и соработ-

нички звања на Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип

Вид на активност Број Поени Вкупно
Наставно-образовна дејност (НО)
Предавања (12+24+23) х1,5+37=125.5 88.5+37 1.5 125.5
Вежби (12+12+18) 42 0.2 8.4
Одржани предавање (или консултации) на постдип-
ломски студии по одржан курс 4 3 12

Одржани вежби на постдипломски студии по одржан 
курс 4 1,5 6

Организатор на летна школа во странство 1 2 2
Вкупно: 153,9
Научноистражувачка (НИ)
Труд со оригинални научни резултати, објавени во 
зборник од трудови на научен собир (во земјата) 3/1 1/2 5

Учесник во научен проект 1 2 2
Вкупно: 7
Стручно-апликативна дејност и организационо-
развојна дејност
Учество на стручен собир со реферат (постер/усно) 1 0,5/1 1
Член на факултетски орган, комисија 1 2 2
Вкупно: 3

ВКУПНО 163,9

  

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА:

Проф. д-р Максим Каранфиловски, претседател, с.р. 
Проф. д-р Кита Бицевска, член, редовен професор, с.р.  
Проф. д-р Виолета Димова, член, вонреден професор, с.р. 


